

Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Alysson Pedrosa

vamara Nº	Protocolo 2)314	ÖPROJETO DE RESOLUÇÃO:3 <u>8</u> /17
	espondência Recebida	
Em	05/09/17	Concede título de cida
Ass1	a Hse 56 . M	in Sr.Rodrigo Filard.

Câmara Municipal de Ouro Preto

Concede título de cidadão honorária ao Sr.Rodrigo Filard.

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" ao Sr Rodrigo Filard pelos relevantes serviços prestados como investigador da Polícia Civíl em nosso município e pela importante participação em busca da implantação da Comissão Examinadora de Trânsito em Ouro Preto.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 3 de Julho de 2017.



NOME RODRIGO FILARDI, NATURAL DE BARBACENA, NASCIDO EM 09/04/1985 BACHAREL EM DIREITO E PÓS-GRADUADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. INICIEI MINHA CARREIRA NA POLÍCIA CIVIL EM JULHO DE 2010 COMO INVESTIGADOR DE POLÍCIA, SENDO DESIGNADO PARA A CIDADE DE OURO PRETO. FIQUEI MUITO APREENSIVO COM A MUDANÇA DE CIDADE, MAS EM POUCO TEMPO ESSE SENTIMENTO PASSOU, POIS COM A HOSPITALIDADE DO POVO OURO PRETANO ME SENTI EM CASA. PARTICIPEI DE VÁRIAS INVESTIGAÇÕES DE GRANDE REPERCURSÃO NA CIDADE. EM 2012 ASSUMI O SETOR DE HABILITAÇÃO DA DELEGACIA DE OURO PRETO PASSANDO A INTEGRAR A BANCA EXAMINADORA, NA FUNÇÃO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO, UMA VEZ QUE A BANCA RESPONSÁVEL PELOS EXAMES ERA DE BELO HORIZONTE. EM 13/03/2013 ME FORMEI EM INSTRUTOR DE TRANSITO VISANDO SEMPRE APERFEIÇOAR OS CONHECIMENTOS NA ÁREA. EM 08/10/2013 RECEBI JUNTO A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS GERAIS, MANIFESTAÇÃO DE APLAUSO, PELA PARTICIPAÇÃO NA CAPTURA DE QUADRILHA QUE ATUAVA NOS BAIRROS BELVEDERE E VILA DA SERRA EM BELO HORIZONTE. EM 25/11/2013 RECEBI JUNTO AO DETRAN E O SIPROCFC/MG TROFÉU "ALTAIR DE OLIVEIRA DIAS". EM 22/04/2015 RECEBI JUNTO A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS GERAIS MINHA SEGUNDA MANIFESTAÇÃO DE APLAUSO, PELA PARTICIPAÇÃO NA OPERAÇÃO PECADO CAPITAL. EM DEZEMBRO DE 2015 FUI APROVADO NO CONCURSO DE EXAMINADOR DE TRANSITO, E APARTIR DAI COMEÇAMOS A ARTICULAR COM O DIRETOR DO DETRAN A IMPLANTAÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA EM OURO PRETO O QUE TRARIA MUITOS BENEFICIOS PARA A CIDADE, UMA VEZ QUE AS BANCAS PASSARIAM A SER SEMANAIS, E NÃO MAIS MENSAIS, E COM ISSO OS CANDIDATOS TERIAM MAIS CHANCES. EM JANEIRO DE 2016 A BANCA FOI IMPLANTADA NA CIDADE, SENDO DESIGNADO PELO DIRETOR DO DETRAN COMO SECRETÁRIO GERAL DA BANCA, RESPEITANDO SEMPRE OS PRINCÍPIOS BASILARES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA QUE SÃO LEGALIDADE, IMPESSOALIDADE, MORALIDADE, PÚBLICIDADE E EFICIENCIA. A BANCA INICIOU SOMENTE COM DOIS EXAMINADORES, HOJE CONTA COM CINCO, TODOS LOTADOS NA REGIONAL DE OURO PRETO, A BANCA ATENDE AS CIDADES DE OURO PRETO E MARIANA, SENDO OS EXAMES SEMANAIS, O QUE TROUXE MUITOS BENEFICIOS PARA A CIDADE.

DISTRIBUIÇÃO 2017	
tion 12 de 20 flui 30 de 50/7	
Vanhur Merculy	
COMMISSION OF THE PROPERTY OF	
Do guy can constant levrol este.	
Winas	
Presidente da Cilifara Municipal de Ouro Preto	
APROVADO em Lunia discussão	
Por	
Sala das Sessões de Olizeman 221)	
de 2017	
Com (3) Presidente	
diavor e com votos contra	
AR: Chiquida	
O O	
He Pasinal in	

HISTÓRICO



Nome rodrigo filardi, natural de Barbacena, nascido em 09/04/1985 bacharel em direito e pós-graduado em administração pública. Iniciei minha carreira na polícia civil em julho de 2010 como investigador de polícia, sendo designado para a cidade de ouro preto.

Fiquei muito apreensivo com a mudança de cidade, mas em pouco tempo esse sentimento passou, pois com a hospitalidade do povo ouro pretano me senti em casa. Participei de várias investigações de grande repercussão na cidade.

Em 2012 assumi o setor de habilitação da delegacia de ouro preto passando a integrar a banca examinadora, na função de auxiliar administrativo, uma vez que a banca responsável pelos exames era de belo horizonte.

Em 13/03/2013 me formei em instrutor de transito visando sempre aperfeiçoar os conhecimentos na área. Em 08/10/2013 recebi junto a assembleia legislativa do estado de minas gerais, manifestação de aplauso, pela participação na captura de quadrilha que atuava nos bairros belvedere e vila da serra em belo horizonte.

Em 25/11/2013 recebi junto ao Detran e o siprocfc/mg troféu "Altair de oliveira dias".

Em 22/04/2015 recebi junto a assembléia legislativa do estado de minas gerais minha segunda manifestação de aplauso, pela participação na operação pecado capital. Em dezembro de 2015 fui aprovado no concurso de examinador de trânsito, e a partir dai começamos a articular com o diretor do Detran a implantação da comissão examinadora em ouro preto o que traria muitos benefícios para a cidade, uma vez que as bancas passariam a ser semanais, e não mais mensais, e com isso os candidatos teriam mais chances.

Em janeiro de 2016 a banca foi implantada na cidade, sendo designado pelo diretor do Detran como secretário-geral da banca, respeitando sempre os princípios basilares da administração pública que são legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência. A banca iniciou somente com dois examinadores, hoje conta com cinco, todos lotados na regional de ouro preto, a banca atende as cidades de ouro preto e mariana, sendo os exames semanais, o que trouxe muitos benefícios para a cidade.

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 57/2017

Concede Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto ao Senhor Rodrigo Filard

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto ao Senhor Rodrigo Filard pelos relevantes serviços prestados como investigador da Polícia Civíl em nosso município e pela importante participação em busca da implantação da Comissão Examinadora de Trânsito em Ouro Preto.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 5 de dezembro de 2017, trezentos e seis anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e sete anos do Tombamento.

Wander Licho Albuquerque - Presidente

Juliano Ferreira-1º Secretário

Registrada e publicada resta Secretaria em 6 de dezembro de 2017

Gison Graciano Moreira - Diretor Geral

Projeto de Resolução 38/2017 Autoria: Vereador Alysson Gugu